



# 亞裔融入美國主流社會

【本報訊】10月29日,克里夫蘭各個社區代表參加了由 Asian American Justice Center, StClair Superior Development Corporation, Asian Service In Action, and Ariel International Center 共同舉辦的新聞發佈會。大會上發表了2012年由 Asian American Justice Center, Asian Pacific Legal Center, Asian American Institute, Asian Law Caucus 共同調查,發表的 A Community Of Contrasts 調查結果。調查顯示亞裔在北美中西部對當地經濟,政治,社會文化的影響在不斷擴大。

在採訪中記者瞭解到,除了白人的公司外,亞裔公司是僱工最多,支付工資最高的。在2007,僅在俄亥俄一個州,亞裔就擁有18,000家產業。接近34%的亞裔公司就僱有51,000的美國人,支付約1.4 billion美金。自2007到2011年大量亞洲移民來美,數字達到2006年前的幾倍。記者還採訪到,僅俄亥俄州出生,並持有選舉權的亞裔就達到67,000人。與會代表還對亞洲社區在對北美經濟,文化的發展發表意見。

本報記者表示:伊利華報在克里夫蘭已經創刊十年我們,切身感受到克里夫蘭華人企業的振興:例如克城的華人超市和飯店都有像大城市一樣有相當的規模,另外俄州政府將在2013年為改建和振興克里夫蘭投資1.3billion,重建克里夫蘭和恢復克城60-80年代的繁榮,克城的春天似乎就要來臨。

### 圖片說明

李明波和黨建軍先生是來自中國廣州日報的兩位資深記者,他們這次是專程從廣州來美國現場採訪2012年的總統大選。本報主編向國內的客人介紹了克里夫蘭的華人社區,並帶他們到處現場走訪,使他們對美國華人和華人社區有更深切的體會和感受。他們來克城的第二天還隨本報主編參加29日的新聞發佈會。他們十分感慨說了:亞裔美國人的地位已取得飛速提高,亞裔精英們已不僅僅滿足於經濟地位的提陞,而是希望提陞在美國主流社會中的地位和影響力(李明波)亞裔美國人正在以一種團結的姿態出現在美國主流社會中(黨建軍),本報主編對兩位記者說:主流就是奉獻與付出,當然還要勇于參政。

